

**IMPLEMENTATION AND ADMINISTRATION OF THE AGREEMENT
ON TECHNICAL BARRIERS TO TRADE**

Communication from Panama

Corrigendum

Panama has informed the Secretariat that in line three of point (1) the term "calcium bromate" has been changed to "potassium bromate".

* English and Spanish only.